



# ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

## КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ОСВІТИ, НАУКИ ТА ІННОВАЦІЙ

---

### Р І Ш Е Н Н Я

До протоколу № 75  
від 14 липня 2021 року

**Про проект Закону України  
“Про внесення змін до Закону України “Про повну загальну середню  
освіту” (щодо відновлення конституційних прав працівників  
закладів загальної середньої освіти)”  
(реєстр. № 5365 від 12.04.2021)**

---

У законопроекті пропонується виключити зі статті 22 Закону України “Про повну загальну середню освіту” норму, якою передбачено, що педагогічні працівники державних і комунальних закладів загальної середньої освіти, які досягли пенсійного віку та яким виплачується пенсія за віком, працюють на основі трудових договорів, що укладаються строком від одного до трьох років.

Передбачається також виключення з Прикінцевих та перехідних положень Закону України “Про повну загальну середню освіту” норм, якими зобов’язано засновників та керівників закладів загальної середньої освіти припинити безстрокові трудові договори з керівниками та педагогічними працівниками таких закладів, які отримують пенсію за віком, з одночасним укладанням з ними трудових договорів строком на один рік.

Передбачено, що засновники державних і комунальних закладів загальної середньої освіти або уповноважені ними органи, керівники державних і комунальних закладів загальної середньої освіти до 1 червня 2021 року мають відновити (укласти) безстрокові трудові договори з керівниками та педагогічними працівниками державних і комунальних закладів загальної середньої освіти, які отримують пенсію за віком, з якими вони були припинені за цих підстав.

Значений проект розроблений з метою відновлення конституційних прав працівників закладів загальної середньої освіти шляхом скасування норм, що містять ознаки дискримінації (п. 2 Пояснювальної записки).

Комітетом отримано експертні висновки відповідних органів виконавчої влади, профспілок, Головного науково-експертного управління Апарату Верховної Ради України, а також висновки відповідних комітетів Верховної Ради України. Зокрема, Міністерство освіти і науки України, Міністерство фінансів

України, Міністерство соціальної політики України не підтримують зазначений проект Закону; Центральний Комітет Профспілки працівників освіти і науки України – підтримує законопроект.

Головне науково-експертне управління Апарату Верховної Ради України у своєму висновку звертає увагу на те, що на розгляді Верховної Ради України знаходиться низка законопроектів, у яких також пропонується виключити відповідні положення із тексту Закону України “Про повну загальну середню освіту”, зокрема законопроекти за реєстраційними номерами 3430, 3430-1, 3808.

Варто відзначити, що Комітетом вищезазначені законопроекти розглянуті з рекомендаціями повернути їх на доопрацювання суб’єктам права законодавчої ініціативи.

Підкомітет з питань загальної середньої, інклюзивної освіти та освіти на тимчасово окупованих територіях на своєму засіданні 12.07.2021 року розглянув вищезазначений проект Закону України та рекомендував Комітету ухвалити рішення про направлення законопроекту суб’єктам права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

Враховуючи викладене, **Комітет вирішив:**

1. Рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду проекту Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про повну загальну середню освіту” (щодо відновлення конституційних прав працівників закладів загальної середньої освіти) (реєстр. № 5365 від 12.04.2021 р.), поданий народним депутатом України Заблоцьким М.Б. та іншими народними депутатами України повернути суб’єктам права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

2. Доручити представити висновок Комітету на пленарному засіданні Верховної Ради України голові підкомітету з питань загальної середньої, інклюзивної освіти та освіти на тимчасово окупованих територіях Комітету Верховної Ради з питань освіти, науки та інновацій Лис О.Г.

Голова Комітету



Сергій Бабак